

2013年2月25日

グループ会社への事業譲渡ならびに

グループ会社の組織再編および商号の変更に関するお知らせ

株式会社日立ハイテクノロジーズ(執行役社長:久田 眞佐男/以下、日立ハイテク)は、本日開催の取締役会において、2013年4月1日をもって、100%子会社である株式会社日立ハイテクエンジニアリングサービス(以下、日立ハイテクエンジニアリングサービス)に対して、日立ハイテクのファインテックシステム事業統括本部における全事業を譲渡することについて決議し、本日譲渡契約を締結しましたので、お知らせいたします。

同時に日立ハイテクエンジニアリングサービスの組織再編および商号の変更を行うことについて決議しましたので、お知らせいたします。

1. 事業譲渡の理由

日立ハイテクでは、長期経営戦略である CS11 (Corporate Strategy 2011) を策定し、成長分野への積極的事業展開を推進しています。

自社製品部門の一つであるファインテックシステム事業統括本部では、成長分野である次世代エレクトロニクスに加え、環境・新エネルギー、社会イノベーション分野への展開も図り、独自の事業創造力を生かした生産ソリューション型ビジネスの開発を推進しています。今回、成長戦略の早期実現を目的に、日立ハイテクエンジニアリングサービスへの全事業譲渡と組織再編を行い、新たに「株式会社日立ハイテクファインシステムズ」としてスタートいたします。

今後は、機動力のあるマーケティングと事業提案力により、新たに「イノベーション創造企業」として成長し、 日立ハイテクグループの一員として、お客様へのさらなる価値提供を目指してまいります。

2. 商号の変更

(1) 新商号(英文表記)

株式会社日立ハイテクファインシステムズ(英文: Hitachi High-Tech Fine Systems Corporation)

(2) 新会社の概要

(1)	名			称	株式会社日立ハイテクファインシステムズ
(2)	所	在		地	埼玉県児玉郡上里町嘉美 1600 番地
(3)	代表	代表者の役職・氏名			市川 久賀
(4)	事	業	内	容	 下記物品の設計、製造、販売ならびに保守サービス エレクトロニクス関連製品の製造・検査装置 工場自動化等の電気、電子機械器具 公共交通機関等、社会インフラ関連の検査装置 情報機器およびソフトウェア 製造ラインの支援および保全業務 他
(5)	資	本		金	1,485 百万円
(6)	従	業	員	数	約800名
(7)	大株主および持株比率				株式会社日立ハイテクノロジーズ 100%

■お問い合わせ先

ファインテックシステム事業統括本部

事業戦略本部事業戦略部

部長:加藤 治芳 TEL:03-3504-5986

■報道機関お問い合わせ先

CSR 本部 コーポレート・コミュニケーション部

部長:加藤 弘之 TEL: 03-3504-5138